


Висело 11 орехов, 3 ореха упало. 
Сколько орехов осталось?



Висело 11 орехов, когда несколько упало, 
осталось 8. Сколько орехов упало?



Висело 8 орехов, 3 ореха упало. На 
сколько больше осталось? На 

сколько меньше упало? 



Висело 8 орехов. Это на 5 больше, чем 
упало. Сколько орехов упало?



Висело 8 орехов. Упало на 5 меньше. 
Сколько орехов упало?



Упало 3 ореха. Это на 5 меньше, чем 
осталось висеть. Сколько орехов 

висело?



Упало 3 ореха. На ветке осталось 8 
орехов. Сколько орехов было?



С ветки упало 3 ореха, а висело на 5 
больше. Сколько орехов висело?



1. Вычислить:
9306: (849-24*35)+101


